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Pe3BuJjics JUKYIOLLHHE MHD,
IleByHbH B KycTax Lie6eraiiy,
IlpeMaJ JIerKOKphUIbIH 3edup,
LlBeTbl apoMaTOM AbIILIAJIH.

Ho cepale Tep3aer meyaisb,

S caywan ToT THMH Ge3y4acTHoO
U, ragaasa 3afyMyHBo B faJb,
Hckaa Moe cosHlle HanmpacHoO.

ITpunes: J11060Bb TBOSI OHO MHE HaCJaX1€eHbLE,
Ilapuua rpe3 u xpaM 60roTBOPEHbS,
BnaxeHcTBa LieJb, COKPOBHIILE, KYMHP

M connna ceer, u GecnpenesbHbIH MHD.

[TeyasnbHo cBeTHNIA JyHA,

U nnakan 310 BeTep NOCTHLIO,
IIpupona, cMsiTEHbS MOJIHA,

C 3eMJielo NIPOLLanach YHbIJIO.
Ho cosHbIlIKa MH/IOTO CBET

1 uys BO1M3U HaZ co60I0,
OTxKuBIIEH NPUPOJE MPHUBET,
Jlukys, w0 60ApOH AYIIOH.

ITpunes.
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